
Ανακοίνωση της νΚΑ για τις βίαιες επιθέσεις μεταξύ της ΚΝΕ και της ΑΡΑΣ

Οι εξελίξεις του τελευταίου διαστήματος και κυρίως η εν ψυχρώ δολοφονία του 16χρονου ρομά Κώστα
Φραγκούλη φανερώνουν με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι η βαρυχειμωνιά που επιβάλλει το κεφάλαιο
και η κυβέρνηση θέτει το εργατικό κίνημα, την αριστερά και ευρύτερα όλους τους αγωνιστές και τις
αγωνίστριες προ των ευθυνών τους. Οι σημαντικές διαδηλώσεις των προηγούμενων ημερών αναδεικνύουν
δυνατότητες για μια αντεπίθεση απέναντι δολοφονική πολιτική τους. Μια τέτοια προοπτική απαιτεί
αλλαγή πορείας για την αριστερά, μια ουσιαστική και βαθιά ρήξη με την υποταγή στους
αρνητικούς συσχετισμούς, τις διαχειριστικές λύσεις και την οργανωτίστικη αντίληψη της
αριστερής πολιτικής.

Τα εκφυλιστικά γεγονότα στις 15/12 στις σχολές του Φυσικού και της Φιλοσοφικής με την βίαιη συμπλοκή
των οργανώσεων της ΚΝΕ και της ΑΡΑΣ, εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για το φοιτητικό κίνημα. Στη
φάση που είμαστε, τέτοιες επιθέσεις εντός του πανεπιστημίου τραυματίζουν βαριά το φοιτητικό κίνημα
και δυσφημούν την αριστερά στα μάτια των φοιτητών και ευρύτερα της κοινωνίας, πολύ περισσότερο
όταν είναι ακόμη μία σοβαρή οργανωτική αντιπαράθεση μεταξύ δυνάμεων του φοιτητικού κινήματος τις
τελευταίες εβδομάδες! Αυτή η κατάσταση είναι βούτυρο στο ψωμί της αστικής και κυβερνητικής
προπαγάνδας που μιλά για άσυλο ανομίας και για κατάργηση της πολιτικής από τα πανεπιστήμια και η
επιλογή των δύο οργανώσεων να εργαλειοποιούν με ψηφίσματα τους φοιτητικούς συλλόγους για τις δικές
τους εκφυλιστικές πρακτικές ενισχύει τελικά το κυρίαρχο αφήγημα για τη χρησιμότητα ή μη του
οργανωμένου φοιτητικού κινήματος. Αντίστοιχα, τέτοιες ενέργειες δεν θα επιτρέψουμε να γίνονται
από καμία πολιτική οργάνωση στο όνομα της ίδιας της ΕΑΑΚ και της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς! Χαρακτηριστική η κατάπτυστη ανακοίνωση της ΔΑΠ για τα γεγονότα όπου μεταξύ των
κορόνων απέναντι στην βία της αριστεράς στα πανεπιστήμια, προσπαθεί να ταυτίσει την ΕΑΑΚ με τέτοιες
εκφυλιστικές πρακτικές, ενώ την ίδια τακτική ακολουθούν και άλλες αριστερές δυνάμεις. Η ΕΑΑΚ είναι η
ιστορία και οι αγώνες της, οι μάχες από το ‘90-‘91 μέχρι και σήμερα για το δημόσιο πανεπιστήμιο και τα
λαϊκά δικαιώματα και καμιά σχέση δεν έχει με τέτοιες πρακτικές που συκοφαντούν τους χιλιάδες
φοιτητές που έχουν αναφορά σε αυτήν.

Η στροφή στην διαρκή οργανωτική αντιπαράθεση και επιβολή αναδεικνύει τελικά τα βαθύτερα
πολιτικά αδιέξοδα εκείνων των δυνάμεων που δεν έχουν και πολλά ουσιαστικά να πουν για την
προοπτική οργάνωσης και νίκης του μαζικού κινήματος. Άλλωστε αυτά τα γεγονότα «πάνε πακέτο» με
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την απαράδεκτη πολιτικά πράξη, την υπερψήφιση του έκτακτου επιδόματος των 600 ευρώ στα
σώματα ασφαλείας, αλλά και την προσπάθεια να επιβληθεί κοινοβουλευτική και γραφειοκρατική
ταφόπλακα στο μαχόμενο φοιτητικό κίνημα, μέσω των κομματικών «συντονιστικών» συλλόγων του
ΜΑΣ και της νεκρανάστασης της ΕΦΕΕ από την πλευρά της ΚΝΕ. Όπως επίσης, και με την προσπάθεια
πολιτικής συμπόρευσης με το φιλοΕΕ και φιλοΝΑΤΟ ΜΕΡΑ25, την προσκόλληση σε σχέδια
«φιλολαϊκής» διαχείρισης και εν τέλει τη διαρκή πορεία απομάκρυνσης από την αριστερά της ρήξης με το
σύστημα από την πλευρά της ΑΡΑΣ. Δεν είναι πρόβλημα απλά και μόνο ή κυρίως φυσιογνωμίας, αλλά
αποτελεί έκφραση βαθύτερων πολιτικών αδυναμιών να απαντήσουν με ανατρεπτικό τρόπο στην αστική
επίθεση.

Η καλύτερη απάντηση απέναντι σε όλα αυτά είναι η συμβολή, όλων εκείνων των δυνάμεων και των
αγωνιστών που προβληματίζονται, στη χάραξη μιας άλλης πορείας για την αριστερά, για μια
επαναστατική υπέρβαση της σημερινής κατάστασης. Η νΚΑ και το ΝΑΡ θα συμβάλουν σε μια τέτοια
κατεύθυνση πλάι-πλάι με τους εκατοντάδες αγωνιστές που πλημμύρισαν τα μπλοκ μας στις πρόσφατες
πορείες, με τους χιλιάδες φοιτητές και φοιτήτριες που δίνουν πραγματική ελπίδα για την ανασυγκρότηση
του φοιτητικού κινήματος, με όσους και όσες επιμένουν ότι η σημερινή εποχή των συγκλονιστικών
δυνατοτήτων που καταπνίγονται από την πολιτική γενοκτονία των δυνάμεων του κεφαλαίου, απαιτούν
μια αριστερά αντικαπιταλιστική, επαναστατική και σύγχρονα κομμουνιστική. Καλούμε όλους
και όλες τους αγωνιστές/τριες να βάλουν όλη τους την ενέργεια και τη σκέψη σε αυτήν την
υπόθεση, να ξεφύγουν από τις στείρες αντιπαραθέσεις, να δώσουν τη μάχη για την ανατρεπτική κοινή
δράση των δυνάμεων του κινήματος στη βάση του αναγκαίου περιεχομένου. Για να χάσει η κυβέρνηση της
ΝΔ και κάθε επίδοξος διαχειριστής (ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ) της πολιτικής που διαλύει τις ζωές μας, της πολιτικής
της ΕΕ και του κεφαλαίου, των ιδιωτικοποιήσεων και των πετσοκομμένων μισθών.
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